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Ata da 1ª (primeira) Sessão Solene do ano de dois mil e vinte e um (2021), da Câmara 1 

Municipal de Carnaúba dos Dantas, Estado do Rio Grande do Norte, realizada na Sala 2 

das Sessões Vereador “Wilson Luiz de Souza”, da Casa Legislativa “Antônio Petronilo 3 

Dantas”, aos vinte e três dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um (23/10/2021) 4 

às 14:00 (quatorze) horas, com a presença dos edis que compõem o Legislativo 5 

Carnaubense: José de Azevedo Dantas, Clésio Nelson Dantas, Marli de Medeiros 6 

Dantas, José Evangelista de Arruda Dantas, Bárbara de Medeiros Dantas, José 7 

Gilvan Dantas e Marcelo de Medeiros Dantas. Deixando de comparecer a sessão 8 

os Vereadores José Lúcio Silva e Thabatta Pimenta de Medeiros Silva. O Senhor 9 

Presidente, SOBRE A PROTEÇÃO DE DEUS, E EM NOME DE TODOS OS 10 

CARNAUBENSES, DECLARO ABERTA A SESSÃO SOLENE PARA A ENTREGA 11 

DE TÍTULOS DE CIDADANIA E COMENDAS DOM JOSÉ ADELINO DANTAS. 12 

Convido os agraciados com a Comenda Dom José Adelino Dantas para se 13 

assentarem em seus lugares: Ilmº Sr. Francisco Assis de Azevedo ou seu 14 

representante; Ilmª Srª. Joana D’arc Cândido ou seu Representante; Ilmª Srª. 15 

Lindalva da Costa Araújo; Ilmª Srª. Maria Gabriela Martin Ávila ou seu 16 

Representante; Ilmª Srª. Terezinha de Araújo. Convido os agraciados com o Título 17 

de Cidadão Carnaubense para se assentarem em seus lugares: Ilmª Srª. Anselma 18 

Dantas Barbosa; Ilmº Sr. Antonielson dos Santos; Ilmª Srª. Edilza Santiago da 19 

Silva; Ilmº Sr. Elias de Aquino Solto ou seu representante; Ilmª Srª. Elisângela 20 

Trajano do Nascimento Azevedo ou seu Representante; Ilmº Sr. Elisson Bruno 21 

Rufino da Silva; Ilmº Sr. Fábio Marfra Borges; Ilmº Sr. João Batista dos Santos 22 

Júnior; Ilmº Sr. José Marques de Lima; Ilmº Sr. José Onaldo Dantas; Ilmª Srª. 23 

Késsia Ribeiro Magno; Ilmª Srª. Luzia Paiva Nascimento; Ilmª Srª. Luzicleide 24 

Campina de Medeiros; Ilmº Sr. Marcos Ribeiro da Costa; Ilmº Sr. Nayd Dionísio 25 

de Souza; Ilmº Sr. Rafael Garcia Dantas; Ilmª Srª. Renata Janaína Dantas; Ilmª 26 

Srª. Renata Rosineide de Medeiros Dantas Pereira. Convido a Senhora Secretária 27 

Vereadora Marli de Medeiros Dantas, para fazer a leitura dos nomes dos agraciados, 28 

seus respectivos Decretos Legislativos e Leis Municipais. Em seguida foi dado início 29 

ao processo de entrega das Comendas Dom José Adelino Dantas, e dos Títulos de 30 

Cidadania, convidando: Exmª Srª. Vereadora Bárbara de Medeiros Dantas, para 31 

fazer a entrega das honrarias a Ilmª Senhora: Renata Rosineide de Medeiros Dantas 32 

Pereira, Ilmºs Senhores João Batista dos Santos Júnior e Rafael Garcia Dantas. 33 

Exmº Sr. Vereador Clésio Nelson Dantas, para fazer a entrega das honrarias a Ilmª 34 
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Senhora Joana D’arc Cândido; Lindalva da Costa Araújo e o Ilmº Senhor 35 

Francisco Assis de Azevedo. Exmº Sr. Vereador José de Azevedo Dantas, para 36 

fazer a entrega das honrarias aos Ilmªs Senhoras: Renata Janaína Dantas; Anselma 37 

Dantas Barbosa e Luzicleide Campina de Medeiros. Exmº Sr. Vereador José 38 

Evangelista de Arruda Dantas, para fazer a entrega das honrarias aos Ilmºs 39 

Senhores: Maria Gabriela Martin Ávila ou seu Representante; Elias de Aquino 40 

Solto ou seu Representante; Fábio Mafra Borges ou seu Representante. Exmº Sr. 41 

Vereador José Gilvan Dantas, para fazer a entrega das honrarias aos Ilmºs 42 

Senhores: Terezinha de Araújo ou seu Representante; José Marques de Lima ou 43 

seu Representante; Edilza Santiago da Silva ou seu Representante. Exmº Sr. 44 

Vereador Marcelo de Medeiros Dantas, para fazer a entrega das honrarias aos Ilmºs 45 

Senhores: Elisson Bruno Rufino da Silva ou seu Representante; Marcos Ribeiro 46 

da Costa ou seu Representante. Exmª Srª. Vereadora Marli de Medeiros Dantas, 47 

para fazer a entrega das honrarias aos Ilmºs Senhores: José Onaldo Dantas ou seu 48 

Representante; Késsia Ribeiro Magno ou seu Representante; Antoniel dos Santos 49 

ou seu Representante. Exmº Sr. Prefeito Municipal Gilson Dantas de Oliveira, para 50 

fazer a entrega do Título de Cidadão Carnaubense ao Ilmº Senhor: Nayd Dionísio de 51 

Souza ou seu Representante. Exmº Sr. Vice Prefeito Municipal Luís Eduardo Dantas, 52 

para fazer a entrega do Título de Cidadão Carnaubense a Ilmª Senhora: Luzia Paiva 53 

Nascimento ou seu Representante. O Senhor Presidente faculta a palavra aos 54 

Agraciados das Comendas Dom José Adelino Dantas, e dos Títulos de Cidadania, 55 

que, aproveitando o espaço, fizeram seus agradecimentos. O Senhor Presidente 56 

faculta a palavra aos Vereadores, Prefeito, que saudaram e agradeceram a presença 57 

de todos os agraciados, familiares e aos internautas que assistem à Sessão pelas 58 

redes sociais (TVJCN, Toscano Neto, Fabio Locutor e face book da Câmara Municipal 59 

de Carnaúba dos Dantas). O Senhor Presidente convida todos para, de pé, entoarem 60 

o Hino Nacional Brasileiro. Em seguida fez suas considerações finais, agradecendo a 61 

presença de todos. Como não havia mais nada a tratar, declarou EM NOME DE 62 

DEUS encerrada a 1ª Sessão Solene de Entrega de Títulos de Cidadãos 63 

Carnaubenses e Comenda Dom José Adelino Dantas. Esta ata foi lavrada no dia 28 64 

de outubro de 2021, por mim, por mim, Cleonice da Silva Dantas, Recepcionista, que 65 

conforme achada será assinada por todos. José de Azevedo Dantas - 66 

Presidente. Marli de Medeiros Dantas – Secretária.  67 
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_______________________________________ 

JOSÉ DE AZEVEDO DANTAS – Presidente 

 

_______________________________________ 

MARLI DE MEDEIROS DANTAS – 1º Secretária 

 


